
รายงานผลการดําเนินงานตามคํารบัรองการปฏิบติังาน
ป�การศึกษา 2565 รอบ 9 เดือน
(1 มิถนุายน 2565 – 28 กุมภาพันธ ์2566)

รายงานผลการดําเนินงานตามคํารบัรองการปฏิบติังาน
ป�การศึกษา 2565 รอบ 9 เดือน
(1 มิถนุายน 2565 – 28 กุมภาพันธ ์2566)

บณัฑิตวทิยาลัย มหาวทิยาลัยทักษิณบณัฑิตวทิยาลัย มหาวทิยาลัยทักษิณ



12
ตัวชี้วดั

41.67%
บรรลุ 5 ตัวชี้วัด

TSU02 นิสิตและบัณฑิตที่เป็นผู้ประกอบการ
หรือที่มีผลงานด้านนวัตกรรมสังคม (กลุม่ 2)

TSU04 ความพงึพอใจของผู้ใช้บัณฑิต

TSU06 หลักสูตรระยะสั้น (Non-Degree) 
เพ่ือพัฒนาทักษะการสรา้งนวัตกรรมสังคม
TSU08 หลักสูตรที่มีความร่วมมือทางวิชาการ
กับหน่วยงานภายนอก (ระดับส่วนงานวิชาการ)

TSU09 เงินทุนวจิยัจากแหล่งทนุภายนอก

TSU10 ผลงานวจิัยและงานสร้างสรรค์
ที่เผยแพรใ่นระดับชาติหรือนานาชาติ

ร้อยละ 40 (5 ผลงาน)

ค่าเฉลี่ย 4.51

1 หลักสูตร

ร้อยละ 100
(1 หลักสูตร)

1,000,000 บาท

ร้อยละ 100

ร้อยละ 400 (8 ผลงาน)

อยู่ระหว่างด าเนนิการ
(รายงานรอบ 12 เดือน)

อยู่ระหว่างด าเนนิการ

ร้อยละ 100
(1 หลักสูตร)

อยู่ระหว่างด าเนนิการ

ร้อยละ 100

บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

บรรลุ

ไม่บรรลุ

บรรลุ

ตัวชี้วัด ตัวชี้วัด ผลประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย

รายงานการประเมินคุณภาพการศึกษาระดับส่วนงาน ระบบประกันคุณภาพการศึกษา ปีการศึกษา 2565 (รอบ 9 เดือน) บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยทักษิณ

ตัวชี้วัดตามแผนกลยุทธ์ มหาวิทยาลัยทักษิณ 
ปีงบประมาณ พ.ศ.2563-2567 (ส่วนงานวิชาการ)



TSU11 ผลงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ท่ีอ้างอิง
ในระดับชาติหรือนานาชาติ
TSU12 ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่
ก่อให้เกิดนวัตกรรมสังคม
TSU13 โครงการบริการวิชาการหรือการท านุ
บ ารุงศิลปวัฒนธรรมที่ก่อให้เกิดนวัตกรรม
สังคมหรือการเป็นผู้ประกอบการ
TSU18 เงินจากการบริการวิชาการที่ได้รับจาก
แหล่งภายนอก
TSU21 ระดับคุณธรรมและความโปร่งใสในการ
ด าเนินงานของมหาวิทยาลัย/ส่วนงาน

TSU22 ร้อยละของอาจารยท์ีไ่ด้รบัรางวลั

ร้อยละ 100

ร้อยละ 100 (3 ผลงาน)

ร้อยละ 100 (2 โครงการ)

80,500 บาท

87.00 คะแนน

ร้อยละ 50 (1 ผลงาน)

อยู่ระหว่างด าเนนิการ

ร้อยละ 100 (5 ผลงาน)

ร้อยละ 100 (2 โครงการ)

อยู่ระหว่างด าเนินการ

อยู่ระหว่างด าเนนิการ

อยู่ระหว่างด าเนนิการ

ไม่บรรลุ

บรรลุ

บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ตัวชี้วัด ตัวชี้วัด ผลประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย

รายงานการประเมินคุณภาพการศึกษาระดับส่วนงาน ระบบประกันคุณภาพการศึกษา ปีการศึกษา 2565 (รอบ 9 เดือน) บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยทักษิณ

12
ตัวชี้วดั

41.67%
บรรลุ 5 ตัวชี้วัด

ตัวชี้วัดตามแผนกลยุทธ์ มหาวิทยาลัยทักษิณ 
ปีงบประมาณ พ.ศ.2563-2567 (ส่วนงานวิชาการ)



7.1ก-7 ร้อยละของผลงานของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาโทที่ได้รับการตีพิมพ์หรือเผยแพร่ ระดับนานาชาติ

7.1ก-8 ร้อยละของผลงานของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาเอกที่ได้รับการตีพิมพ์หรือเผยแพร่ ระดับนานาชาติ

7.1ข-2 ระยะเวลาเฉลี่ยการส าเร็จการศึกษาของนิสิต
ระดับปริญญาโท
7.1ข-3 ระยะเวลาเฉลี่ยการส าเร็จการศึกษาของนิสิต
ระดับปริญญาเอก

7.1ข-6 อัตราการคงอยู่ของนิสิตระดับบัณฑิตศึกษา

7.2ก-3 ระดับความพึงพอใจของนิสิตระดับบัณฑิตศึกษา
ต่อการให้บริการของมหาวิทยาลัย
7.2ก-4 ร้อยละความไม่พึงพอใจของนิสิตระดับัณฑติ
ศึกษาต่อการให้บริการของมหาวิทยาลัย

ร้อยละ 22

ร้อยละ 35

2.50 ปี

4.55 ปี

ร้อยละ 86

ค่าเฉลี่ย 4.55

ร้อยละ 0.08

อยู่ระหว่างด าเนนิการ

อยู่ระหว่างด าเนนิการ

รายงานรอบ 12 เดือน

รายงานรอบ 12 เดือน

รายงานรอบ 12 เดือน

รายงานรอบ 12 เดือน

รายงานรอบ 12 เดือน

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ตัวชี้วัด ตัวชี้วัด ผลประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย

รายงานการประเมินคุณภาพการศึกษาระดับส่วนงาน ระบบประกันคุณภาพการศึกษา ปีการศึกษา 2565 (รอบ 9 เดือน) บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยทักษิณ

14
ตัวชี้วดั

14.29%
บรรลุ 2 ตัวชี้วัด

ผลลัพธ์ (หมวด7) รายละเอียดตัวชี้วัด 
(ส าหรับส่วนงานอื่นและหน่วยงานบริหาร) 



7.2ก-17 อัตราการลาออกของนิสิตระดับบัณฑิตศึกษา

7.2ก-23 ระดับความผูกพันของนิสิตระดับบัณฑิตศึกษา

7.2ก-26 ร้อยละของนิสิตระดับบัณฑิตศึกษาที่เป็นศิษย์เก่า

7.4ก-3 ระดับการรับรู้ของสังคมที่มีต่อมหาวิทยาลัย (TSU37)

7.5ก-15 ร้อยละการรับนิสิตใหม่ตามแผนรับนิสิตระดับ
บัณฑิตศึกษา

7.5ก-17 จ านวนผู้สมัครเข้าศึกษา ระดับบัณฑิตศึกษา

7.5ก-20 ทุนสนับสนุนการท าวิจัย นิสิตระดับัณฑิตศึกษา 
จากแหล่งทุนภายนอก

ร้อยละ 0.14

ค่าเฉลี่ย 4.60

ร้อยละ 37.5

ค่าเฉลี่ย 4.45

ร้อยละ 55

450 คน

4,400,000 บาท

ร้อยละ 0.70

รายงานรอบ 12 เดือน

รายงานรอบ 12 เดือน

รายงานรอบ 12 เดือน

ร้อยละ 61.57

614 คน

รายงานรอบ 12 เดือน

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

ไม่บรรลุ

บรรลุ

บรรลุ

ไม่บรรลุ

ตัวชี้วัด ตัวชี้วัด ผลประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย

รายงานการประเมินคุณภาพการศึกษาระดับส่วนงาน ระบบประกันคุณภาพการศึกษา ปีการศึกษา 2565 (รอบ 9 เดือน) บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยทักษิณ

14
ตัวชี้วดั

14.29%
บรรลุ 2 ตัวชี้วัด

ผลลัพธ์ (หมวด7) รายละเอียดตัวชี้วัด 
(ส าหรับส่วนงานอื่นและหน่วยงานบริหาร) 



ปัญหา อุปสรรค และข้อเสนอแนะ
1. ประสานงานและขอข้อมูลตัวชี้วัดที่เก่ียวข้องจากอาจารย์
ผู้รับผิดชอบหลักสูตร ปร.ด.การพัฒนาที่ยั่งยืน (ภาคภาษาไทย) 
เพื่อด าเนินการ
2. ประสานงานและขอข้อมูลตัวชี้วัดที่เก่ียวข้องซึ่งเป็นการเก็บ
รวบรวมข้อมูลโดยมหาวิทยาลัยและหน่วยงานที่รับผิดชอบ

รายงานการประเมินคุณภาพการศึกษาระดับส่วนงาน ระบบประกันคุณภาพการศึกษา ปีการศึกษา 2565 (รอบ 9 เดือน) บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยทักษิณ



THANKYOU
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